
 

 

  STEP １ 次の 2 次関数のグラフの頂点の座標と軸をそれぞれ答えなさい。 

(1) 𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 + 5 (2) 𝑦 = 𝑥2 + 8𝑥 + 13 (3) 𝑦 = 𝑥2 − 10𝑥 + 26 

      

 

  STEP ２ 次の 2 次関数のグラフの頂点の座標と軸をそれぞれ答えなさい。 

(1) 𝑦 = 𝑥2 − 𝑥 + 3 (2) 𝑦 = 𝑥2 + 3𝑥 + 4 (3) 𝑦 = 𝑥2 − 7𝑥 + 10 

      

 

  STEP ３ 次の 2 次関数のグラフの頂点の座標と軸をそれぞれ答えなさい。 

(1) 𝑦 = −𝑥2 − 8𝑥 − 11 (2) 𝑦 = 3𝑥2 − 6𝑥 − 1 (3) 𝑦 = 5𝑥2 + 10𝑥 + 6 

      

 

  STEP ４ 次の 2 次関数のグラフの頂点の座標と軸をそれぞれ答えなさい。 

(1) 𝑦 = 3𝑥2 − 2𝑥 + 2 (2) 𝑦 = 5𝑥2 + 2𝑥 + 1 (3) 𝑦 = −3𝑥2 − 𝑥 − 1 
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  STEP １ 次の 2 次関数のグラフの頂点の座標と軸をそれぞれ答えなさい。 

(1) 𝑦 = 𝑥2 + 2𝑥 + 5 (2) 𝑦 = 𝑥2 + 8𝑥 + 13 (3) 𝑦 = 𝑥2 − 10𝑥 + 26 

𝑦 = (𝑥 + 1)2 − 1 + 5 

= (𝑥 + 1)2 + 4 

 

頂点 ∶  (−1, 4) ,   軸 ∶ 𝑥 = −1 

𝑦 = (𝑥 + 4)2 − 16 + 13 

= (𝑥 + 4)2 − 3 

 

頂点 ∶  (−4, −3) ,   軸 ∶ 𝑥 = −4 

𝑦 = (𝑥 − 5)2 − 25 + 26 
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頂点 ∶  (5, 1) ,   軸 ∶ 𝑥 = 5 

 

  STEP ２ 次の 2 次関数のグラフの頂点の座標と軸をそれぞれ答えなさい。 
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  STEP ３ 次の 2 次関数のグラフの頂点の座標と軸をそれぞれ答えなさい。 

(1) 𝑦 = −𝑥2 − 8𝑥 − 11 (2) 𝑦 = 3𝑥2 − 6𝑥 − 1 (3) 𝑦 = 5𝑥2 + 10𝑥 + 6 
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  STEP ４ 次の 2 次関数のグラフの頂点の座標と軸をそれぞれ答えなさい。 
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